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Метою дослідження є розробка методики аналізу надійності залізобетонних конструкцій плит 

перекриття сформованих за екструзійною технологією, що використовуються для перекриття 

адміністративних будівель. 

 

Для досягнення мети поставленої мети необхідно розв’язати такі задачі: 

Виконати кінцево-елементне моделювання плити перекриття. 

Задати попереднє напруження канатам К-7, що виконують роль робочої арматури. 

Прикласти постійні та тимчасові навантаження на розроблену модель згідно із розробленим 

проектом будівлі.  

Отримати з розробленої  моделі максимальне значення переміщень. 

Виявити найефективніший варіант попереднього папруження в залежності від умов 

тріщиностійкості. 

Виявити ефект від запропонованих заходів.  

 

Об’єктом дослідження є робота плити під впливом рівномірнио розподіленного навантаження. 

 

Предметом дослідження є розподіл зусиль в плиті від навантажень, а також заходи захисту 

конструкцій від зазначених впливів. 

 

Актуальність дослідження обумовлена необхідністю точнішої оцінки напружено-

деформованого стану конструкцій перекриття адміністративної будівлі з плит сформованих за 

безопалубочною технологією, для виявлення наявних резервів несучої здатності і підвищення  

економічності. 
 



             На даний момент в усьому світі підвищуються вимоги 

до якості збірних залізобетонних виробів. Особливе значення 

має виробництво наймасовіших ЗБК - пустотілих плит 

перекриття з високою якістю поверхні, точністю геометричних 

розмірів та ступенем заводської готовності.  

              Вимогам якості та ефективному армуванню 

відповідає відома фінська технологія безопалубного 

формування пустотних плит, розроблена відомими фірмами 

«Elematic» та «Consolis Technology», що впроваджена на 

даний момент на декількох заводах збірних залізобетонних 

виробів України, наприклад на «Хмельницькзалізобетон». При 

цьому плити відповідають нормативним вимогам . Дана 

технологія використовує як армуючий елемент попередньо 

напружені канати К-7 діаметром 9 та 12 мм.  

             Разом з тим, залишається певне коло проблем, 

пов'язаних як з виготовленням, так і з застосуванням 

пустотних плит безопалубочного формування. 

Робота плит безопалубочного формування визначальним 

чином залежить від зміни параметрів технології 

безопалубочного формування, зокрема необхідне зчеплення 

попередньо напруженої арматури з навколишнім бетоном . 

 



Моделювання плити перекриття сформованої за технологією 

безопалубочного формування 

Вигляд  3D-моделі плити в ПК ”Ліра САПР  2013” 

Вигляд  розрахункової схеми плити в ПК ”Ліра САПР  

2013” 

          Для  раціональної роботи та 

економічної доцільності даних плит 

перекриття слід дуже відповідально 

віднестись до питання попереднього 

напруження канатів, що відіграють роль 

робочої арматури. 

 

        В даній роботі запроектовано плиту 

перекриття ПБ 60-12-8 з нижнім 

робочим армуванням 7Ø12 канату К-7. 

 

       Проведено варіантне моделювання 

попереднього напруження шляхом 

прикладення від’ємного температурного 

навантаження.  

 











ВИСНОВКИ 

1. Таким чином в результаті проведених скінчено-елементних досліджень моделі плити перекриття доведено, що 

врахування раціонального попереднього напруження суттєво впливає на перерозподіл зусиль в елементах 

конструкцій і має враховуватись для забезпечення її надійності та довговічності.  

2. Розроблена методика аналізу надійності залізобетонних конструкцій плит перекриття сформованих за 

екструзійною технологією полягає в наступному: 

- за методикою запропонованою нормами виконати розрахунок залізобетонного перекриття; 

- розробити скінченно-елементну модель плити перекриття сформованих за екструзійною технологією, 

завантажити модель постійними та тимчасовими навантаженнями; 

- виявити як впливає збільшення попередньго напруження на несучу спроможність плити та її тріщиностійкість, 

оцінити максимальні значення зусиль; 

- за потреби вжити заходи захисту конструкцій; 

- виконати конструювання елементів. 

 

 



Наукова новизна 

– розроблено модель, яка враховує навантаження в 8 кН/м та величину 

попереднього напруження, що дає можливість врахувати дійсні внутрішні силові 

фактори конструкцій; 

– запроновано методику аналізу надійності залізобетонних конструкцій 

перекриття сформованих за екструзійною технологією ;  

– запропоновано заходи поліпшення роботи конструкцій. 

 

        Отримана можливість враховувати раціональне попереднє напруження 

відносно навантажень, що діють на плиту. Це дозволяє оцінювати вплив такого 

навантаження на напружено-деформований стан плит та вживати необхідні 

заходи для забезпечення їх надійності. 

       Результати досліджень впроваджено при будівництві адміністративної 

будівлі, що розташована по вул Шевченка 18 у м. Луцьк . 

 


